

春季统一灭鼠灭蚊即将开始

县城统一灭鼠投药时间为4月1日,各镇(街道)在4月15日前完成投药任务

本报讯 近段时间以来,蚊媒传染病呈现高发态势,寨卡病毒暴发疫情引起全球广泛关注,鼠类也是传播多种人体疾病的重要媒介之一,长期严重威胁着工农业生产和人类健康。昨天,县爱卫办发出《关于开展2016年全县春季统一灭鼠灭蚊工作的通知》,决定在全县开展春季统一灭鼠、灭蚊活动。县城统一灭鼠投药时间为4月1日,遇雨天顺延,其他镇(街道)在4月15日前完成投药任务。

此次灭鼠、灭蚊范围主要包括各镇(街道)建成区和城乡结合部。重点单位是:农贸市场、饭店、宾馆、饮食店、副食品店、食品加工厂、酿造厂、屠宰厂、粮库、医院、港口、火车站和长途汽车站等。

重点部位是餐厅、厨房、库房、地下室建筑工地、闲置地、垃圾收集点、公园、绿地、河流湖泊沿岸、下水道、窨井、单位院内、住宅区外环境等。同时,各单位还应根据自身掌握的鼠类活动频繁区域确定灭鼠重点。

灭鼠的防制措施是综合治理环境减少食源、消除栖息场所,控制鼠类孳生。单位和住户垃圾桶要加盖,垃圾做到日产日清;定期整理杂物间或储藏室,清除室内外杂物及卫生死角;公共场所及绿化带搞好环境卫生,堵塞鼠洞,消除鼠的栖息活动场所。妥善管理食品和水源,食物及食品原料做到密闭存放,断绝鼠粮。

一些重点单位食品制售、存放场所容易孳生鼠类,应完善防鼠设施,建筑物周围地面尽可能硬化,进出建筑物孔洞要用水泥堵塞或加防鼠铁丝网,并采取以物理方法为主的经常性灭鼠措施。

灭蚊的防制措施则是要及时清除各种废旧杂物,将房前屋后所有可能积水的瓶子、水桶、水盆等容器进行彻底清理,将空容器倒置存放。盆景、喷水池、养鱼池等各种室外景观水体要全面清理垃圾漂浮物,并经常换水。要定期疏通沟渠、沙井,排水沟保持不积水,检查地下室,居民楼天台等

处排水孔及管道,雨后应及时疏通,避免积水。

宾馆、小旅馆和居民居室应设置完好的纱门纱窗,有条件的可在室内外设置灭蚊灯进行物理灭蚊。喷泉、水池等不能排放的大型水体,可采用饲养能够吞食蚊幼虫的鱼种,达到灭蚊目的。

记者 金利珍



了解企业需求 帮助解决问题

陈志斌昨带队开展新春企业走访活动

本报讯 昨天,县委常委、常务副县长陈志斌率县府办、县经信局、县财政局、县国土资源局、县住建局、县环保局、县金融办、县市场监管局、县人行、县国税局等单位有关负责人到桥下镇、桥头镇、东瓯街道开展新春企业走访活动。

陈志斌一行先后走访永浪集团、浙江宏辉拉链有限公司、长城拉链集团有限公司、温州新纪树脂有限公司、良精集团、罗浮阀门集团、正光阀门集团、日泰鞋业、南方阀门集团等9家企业,与企业负责人亲切交谈,详细了解企业2016年生产计划、用工需求、企业存在困难等情况。对企业需要解决的具体问题进行现场办公。此外还督促相关部门要尽快帮助企业解决实际问题,保障企业正常运行,增强企业发展信心。

记者 谷亨飞

创建舒心环境 构建和谐家园

北城街道开展环境卫生大整治行动

本报讯 为了给辖区居民营造良好的生活环境。连日来,北城街道办事处组织发动各村居民和志愿者全面开展环境卫生大整治活动,对辖区春节期间遗留下来的各类的生活垃圾和燃放烟花爆竹留下的灰烬进行了彻底的清理,为群众提供整洁、干净的生活环境。

此次活动中,居民与志愿者一同深入辖区,积极发挥奉献精神,不怕脏、不怕累,个个奋力争先,认真对辖区主干道、庭院、各小区环境卫生展开全面的清理;对辖区的各类小广告及悬挂的破旧、失效的横幅进行清理;清除绿化带杂草、垃圾;清扫河堤沿线;对小区院落、烟花爆竹等进行集中整治;并对乱摆乱放、占道经营的个体户进行教育引导;搞好辖区各单位、办公场所的环境卫生,清理垃圾和堆放的杂物,消除卫生死角。

据悉,此次环境卫生整治行动,截至目前,共出动2560人次、机械20辆,清理各类生活和建筑垃圾达150吨。通过整治活动,使辖区内环境面貌得到明显改善,给居民营造了一个整洁、文明、卫生、舒适的工作和生活环境。

特约记者 周星金

改善校园周边出行秩序

我县以上塘城西小学校门口交通做为整改试点,开展校园周边交通秩序治理活动

本报讯 为进一步优化校园周边环境,切实保障全校师生人身财产安全,有效改善校园周边出行秩序,昨天,县文明办联合县公安局、县教育局、县综合执法局,以上塘城西小学校门口交通做为整改试点,开展校园周边交通秩序治理活动。

上塘城西小学的大门出口在环城西路,这里是县城众多班车去往城北的主要通道之一,每当上、放学高峰期,三轮车载客、私家车接送等,道路比较拥堵,对广大师生存在极大的安全隐患。

据介绍,本次治理活动将建立学校周边环境整治的老师队伍、学生队伍及家长队伍,发挥学校在周边整治中的作用;同时,交通、综合执法等部门将对学校周边交通混乱现象、流动摊贩等进行集中整治和日常管理,教育学生拒吃学校周边流动商贩的零食等。

对于上、放学时的交通高峰管理,学校倡导全校师生尽量以步行方式进行,减少对车子的依赖,而离校较远的师生尽量拼车来校,如非要乘坐三轮车和私家车接送的,要离校门口50米以外的地点上、下车。

上塘交警中队有关负责人对记者说,该中队以后将在上、放学时段在该校门口设立高峰岗,加大对校门口机动车和非机动车的违法停车行为的管理,对非法运营车辆进行严厉打击,同时还要做好优化交通标志标线,清理不合理的停车位等。

记者 汪华新

优化金融环境 助推经济发展

我县开展《温州市民间融资管理条例》实施两周年金融宣传活动



本报讯 昨天,县金融办、县法院、县普法办在城北联合开展以“优化金融环境 助推经济发展”为主题的《温州市民间融资管理条例》实施两周年金融宣传活动,为打造一个和谐安全的金融环境营造良好的氛围。

在城北民间借贷中心活动现场,市民陈先生认真地阅读展板上有关抵制诱惑风险、远离非法集资的金融安全知识。他告诉记者,举办这样的活动,让他了解和掌握了非法集资的特征、主要形式和危害,也让自己学会了如何正确识别及防范非法集资,切实维护自身金融安全。

活动现场,工作人员除了积极解答市民提出的关于民间借贷的相关问题外,还积极为前来咨询的市民分发了《民间借贷及非法集资知识70问》、《温州市民间融资管理条例》、《永嘉金融》等相关政策法规宣传册,以增进公众对金融知识的了解,提高金融消费者自我保护意识,自觉抵制不法分子的蛊惑,远离非法集资。

据了解,今年我县将健全民间资金借贷登记备案制度,实施《永嘉县实施〈温州市民间融资管理条例〉办法》,进一步优化税收政策,保障各方利益。完成民间借贷备案5亿元,推动发行定向债券或定向集合资金,进一步推进民间融资规范化、阳光化,促进民间资本为实体经济发挥更大积极作用。

记者 范海国

《永嘉壁画》正式出版

本报讯 昨天记者获悉,由县志办组织编纂的大型图书《永嘉壁画》于今年初正式出版面世。

该书用200多张彩色照片展示永嘉50余幅清代壁画代表作的全景和局部,历经三年拍摄整理完成。这些由清代民间画师所作的永嘉壁画,如今是温州地区面积最大、保存最完整的壁画。《永嘉壁画》由“荆州篇”、“绿嶂篇”、“吊坑篇”三篇组成。位于上塘镇绿嶂太阳宫内的绿嶂壁画和位于大若岩镇荆州太阳宫

内的荆州壁画可谓其中的代表作,其规模和内容在全省也属少见,鉴于它们有较高的历史和艺术价值,已于2005年3月被列入省级文保单位。“吊坑篇”收入位于桥下镇吊坑一个名为“三官亭”神庙内的十余幅壁画。

《永嘉壁画》的编纂出版是继编纂出版《永嘉县志》、清光绪《永嘉县》(校本)、《永嘉金石志》、《鹤塘老人回忆录》之后的又一本地方文献。

记者 柳苗苗



保护生态文明 建设美丽永嘉

潘瑞吉将军题词勉励环保志愿者

本报讯 2月28日,沈阳军区原副政委潘瑞吉中将将为县绿色环保志愿者协会题词勉励:“保护生态文明,建设美丽永嘉”,有力地鼓舞了广大环保志愿者投身保护楠溪江的热情。

当日下午,县绿色环保志愿者协会常务副会长杨建南和秘书长章晨等人前往位于沙头镇泰石村的将军图书馆,拜访了正在返乡探亲的潘瑞吉将军。杨建南向将军汇报了县绿色环保志愿者协会长期从事楠溪江保护志愿行动的情况,受到了将军的高度评价和赞赏,并题词勉励广大环保志愿者发扬志愿奉献精神,更好地保护楠溪江的生态环境。

特约记者 潘智化

怕吃苦,苦一辈子 不怕苦,苦一阵子

全县社区家长学校开学典礼暨家庭教育工作者培训活动正式启动

本报讯 “孩子惯坏了怎么办?”、“现在的孩子一点苦都不能吃”……昨天,全县社区家长学校开学典礼暨家庭教育工作者培训活动启动仪式在黄田街道金石文化礼堂举行,全县100余名社区家长和家庭教育工作者参加。

活动现场,县家庭教育宣讲团成员房琼针对上述一系列问题进行了系统性的解答。“其实,‘怕吃苦,苦一辈子,不怕苦,苦一阵子。’十年寒窗是人生的基础,我们陪伴孩子读书的时间非常有限。我们自己工作和生活的经历告诉我们,没有文化是越来越不行了。我们要把孩子教育好,教育要从娃娃抓起……”黄田街道宣传委员郑爱聪的讲话引起了大部分家长的共鸣。

据悉,本次活动由县妇联、县文明办主办,黄田街道承办,旨在通过对家长的思想教育,来影响下一代的良好成长。

记者 金展鹏

以公益服务解民忧促发展

岩头镇群团工作推出“大群团、公益行”品牌

本报讯 今年以来,岩头镇群团工作在自身发展需要和社会发展新形势的推动下,总结梳理多年来的发展经验,推出了岩头镇“大群团、公益行”的工作品牌,已先后开展了三次“大群团、公益行”行动,共吸引了300余位热心群众积极参与。

据悉,自2013年始,岩头镇就前瞻性地开始打造群团活动品牌,如“环保志愿行”、“大手拉小手”、“敬老文明号”等等,这些活动在历年开展过程中都取得了不错的效果,受到了群众的一致欢迎和大力支持,逐渐形成了品牌效应。2015年至2016年岩头镇各类公益惠民活动全面开花,惠及了83个行政村留守儿童、空巢老人、贫困家庭等特定群体。

岩头镇有关负责人说,岩头镇群团工作“大群团、公益行”将自身定位公益服务,以公益服务的力量解民忧促发展,同时融入“实现岩头发展”、“建设最美田园风光古镇”等时代元素,让群团工作走上社会发展的最前线,带动群众大力建设“美丽岩头、美丽生活”。

通讯员 杨帆

关于受理《温州绿鑫废金属回收有限公司废铅蓄电池收集、贮存建设项目》环境影响报告书的公告

我局于2016年3月1日受理了温州绿鑫废金属回收有限公司提供的,由浙江省环境工程有限公司编制《温州绿鑫废金属回收有限公司废铅蓄电池收集、贮存建设项目》的环评审批材料,现将有关内容公告如下:

项目名称:温州绿鑫废金属回收有限公司废铅蓄电池收集、贮存建设项目

建设地点:永嘉县东瓯工业区

项目内容:项目主要内容为收集、暂存汽车、电动车等废旧铅酸蓄电池经分类后的

铅酸蓄电池在本堆放场地最大贮存时间不超过60d,贮存量不大于30t,年最大周转能力为30000吨。

即日起7个工作日内,公众可以信函或到永嘉县电业大楼行政服务中心二楼环保窗口(审批服务科)提出有关意见和建议,并提供居住地的有关证件(如产权证、身份证等)。

联系电话:57672707 552707

相关附件:请登录 <http://www.yjxhb.cn/> 查阅

永嘉县环境保护局 2016年3月1日

检讨书

本人于2016年2月25日,在黄田街道雅林村办理亡弟丧事活动中,出殡雇佣了非法改装花车一辆、非法改装礼炮车一辆、非法营运LED显示屏车十四辆,电子花塔三对;沿路燃放烟花爆竹;雇佣乐(鼓)队、唱班等吹打服务队伍共56人,沿路吹打乐器。违反了《浙江省殡葬管理条例》、《永嘉县丧葬陋习整治实施方案》(永委发【2010】43号)、永嘉县人民政府《关于在全县开展殡葬管理专项整治的通告》(【2011】245号)。严重扰乱了沿线单位和居民正常的工作和生活秩序,影响恶劣。现经黄田街道工作人员批评教育,认识到这种违规扰民行为的错误性和严重性,特在此作深刻检讨,请沿线居民原谅,希望大家能够以此为戒,切实做到文明、节俭办丧事,做文明市民。

检讨人:施连福 2016年2月29日

4类餐饮企业取消卫生许可证

我县将有947家餐饮企业受益

本报讯 昨天记者从县食安办获悉,国务院日前发布《关于整合调整餐饮服务场所的公共场所卫生许可证和食品经营许可证的决定》,明确取消地方卫生部门对饭馆、咖啡馆、酒吧、茶座4类公共场所核发的卫生许可证,有关食品安全许可内容整合进食品药品监管部门核发的食品经营许可证,由食品药品监管部门统一监管,因此,我县将有947家餐饮企业受益。

据悉,取消餐饮服务场所的公共场所卫生许可证后,各级食品药品监管部门要切实落实对餐饮企业的监管责任,进一步规范食品经营许可证审批和发放行为,依法依规标准进行事前审查,编制服务指南,制定内部审查细则,优化审批流程,缩短审批时限,实行办理时限承诺制,着力提高办证效率。

此外,地方食品药品监管部门要加强对餐饮服务场所的监管,改进监管方式,建立信用体系,完善科学的抽查制度、责任追究制度、黑名单制度和市场退出机制等,确保餐饮服务场所食品安全。食品药品监管部门接到传染病疫情及隐患的报告后,要及时向卫生部门通报。卫生部门要主动监测、收集、分析、调查,核实相关传染病疫情,依据传染病防治法等法律法规指导采取预防和应对措施。

据悉,这一改革举措,既解决了食品流通、餐饮服务两个环节界限划分不清的问题,也解决了同一食品经营者在同一经营地址需要办理多张许可证等问题。下步,卫生计生委、食品药品监管总局将联合制定具体实施办法,明确各地整合调整工作具体完成时限,对涉及的部门规章等进行清理修订。

记者 嘉勇



寻找学友陈美棠

陈美棠学友(原籍乐清),我是你过去在省城学习的同学,老人喜怀旧。我想知道你的近况,见报后请你或亲属或

当地村委会(社区)同志来电联系,谢谢!联系时间:每周星期三上午9时左右。联系电话:83656111 国富